Resuelvo problemas

Colon ordend subir 144 barriles de comida
a sus carabelas. Cuando llegaron a las islas
. Canarias les quedaban 98 barriles. ;Cuantos
lt_: barriles consumieron en ese viaje?

- Llevaban 500 litros de agua potable.
- Se les rompid un envase y perdieron 45 litros.
¢ Cuantos litros quedaron?

-
litros.

Quedaron L

El grumete Rodrigo de Triana, después de
cobrar 125 monedas, reunidé 214 en total.
¢ Cuantas monedas tenia al principio?

Al llegar al Nuevo Mundo, 198 marineros
bajaron a tierra y 14 se quedaron a bordo de
los barcos. ;Cuantos marineros llegaron al
Nuevo Mundo?

Llegaron | ‘marineros. |
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Resuelvo problemas

De los 214 kilos de frutos
secos que hay en un

un almacén, 109 kilos
corresponden a avellanas,

y el resto, a almendras.

¢ Cuantos kilos de almendras
hay en el almacén?

He recogido doscientas treinta
y cinco nueces en un dia. Si por
la tarde recogi ochenta y seis
nueces, jcuantas recogi por la
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En un huerto hay trescientos
sesenta y tres manzanos. Se
han recolectado ciento setenta
y cinco. jCuantos manzanos
quedan aun por recolectar?

De los 532 kilos de naranjas
recogidos en el campo, se ha
hecho zumo con 348 kilos.

¢ Cuantos kilos de naranjas
quedan aun para hacer

_" manzanos.
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